

央行降息 油价三连跌 算算您能省多少钱?

□晨报记者 张小娜

进入7月份,两个好消息!

7月5日,央行宣布降息,一年期贷款基准利率下调0.31%。这对有房贷的市民来说是个好消息。

7月11日零时起,烧钱的油价也降了,汽油、柴油的价格每吨分别降低420元和400元,零售的90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.31元和0.34元。这次降价是继5月10日和6月9日之后,我国第三次下调国内汽油、柴油价格,也是2008年12月实施现行成品油定价机制以来国内油价首现“三连跌”。

刚刚公布的我市6月份CPI涨幅为2.2%,涨幅创24个月来新低。尽管CPI一路下行,但很多市民仍感觉物价高。

与CPI的“神秘莫测”不同,年内两次降息,年内三次下调油价,却能让市民感受到生活成本的下降,虽然有些影响并不十分明显。

93号汽油,每月约用280升 一个月能省约92.4元

“油价由以前的4元多,涨到6元多,最后又涨到了7元多,虽然油价今年‘三连跌’,但降幅太小了。”7月16日,记者采访市冶金机械设备有限公司总经理马跃,他这样说。他告诉记者,他较少用车,一般有公事才开车,一个月大概用280升油。

当记者问他,这次油价下调后,他一个月大概能省多少钱,他拿出手机算起来。“按每月用280升

算,本次调价之前,93号汽油每升7.25元,调价之后降到每升6.92元,每升能省0.33元,算下来每个月能省92.4元。”

而对私家车车主来说,每个月大概可以省下四五十元的油钱。

50万元房贷,期限20年 一个月能省74元

降息后,商业贷款和房贷月供能省不少。

对于在央行降息之前办理房贷手续的市民来说,本次降息带来的影响有些滞后。据中国建行鹤壁分行的工作人员介绍,房贷利率是按年度调整的,每年1月1日是什么利率,当年全年就执行什么利率,中途不再调整,所以,对于降息之前办理房贷的市民来说,如果这之后不再调整利息,那么2013年1月1日,市民才能享受本次降息后的房贷政策。

“央行降息,房贷还款的压力小了一些。”市民贾先生说,他在央行降息后办理的房贷手续,可享受降息后的房贷政策。贷款50万元,20年期限,降息前的基准利率6.80%,贾先生月还款额为3816.70元,总还款额为916007.44元。降息后,基准利率为6.55%,其月还款额为3742.60元,总还款额为898223.64元。即降息后,贾先生的月供减少约74元,一年少还近900元,总还款额可减少17783.8元。

菜价受影响很小

油价下降可以降低农民购买柴油等农资产品的成本,还可减少蔬菜等农产品运输中的成本支出,缓解农产品价格上涨的压力。

7月16日,记者采访了四季青农产品批发市场的商贩冯维金,他告诉记者,油价下降对蔬菜价格

的影响不大,现在蔬菜主要是从本地运输的,路程较短,油价降幅小,每次运输蔬菜省下的油钱,摊到成吨的蔬菜上,很不明显。

“当然油价下降是好事,运输成本还是减低了。”冯维金说。

央行1个月内降息两次, 理财产品收益率或将受牵连 关注中长期理财产品正当时

央行7月5日晚宣布,自2012年7月6日起,央行下调金融机构人民币存款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点。一个月内两次降息,有专家预测,央行还会降息,理财产品的收益或将下降。

上半年理财产品收益率 比去年下半年明显下降

读者高先生的手机短信,几乎每隔一两天就能收到银行发的理财产品短信。7月3日,他收到来自银行理财师的短信,内容是:100%保本,94天理财,5万元起,4.1%计息,风险等级1R,7月3日~7日销售。

据交通银行洛阳分行凯东支行个人金融业务主管王晓颜介绍,目前银行的理财产品,在期限上以1个月~3个月的居多。因为,去年3月份银监局下发文件,超短期的银行理财产品不允许再发售。所以现在发售的理财产品,投资期限一般是40天、90天、180天。

在预期年化收益率方面,今年上半年理财产品的收益率与去年下半年相比逐渐下降,今年前三个月下降的幅度不大,最近两到三个月下降较明显。例如某银行在今年2月28日发行的一款185天的理财产品,年化收益率为5.1%,往后三个月,同等期限、同等类型的产品的预期年化收益率却逐渐下降。尤其在6月8日央行降息后,理财产品的收益较去年下半年相比,更是下降了不少。

作中长期安排,锁定高收益

中信银行洛阳分行私人银行家徐斐指出,今年上半年理财产品的收益不断下降,

与整个经济形势密切相关,随着降息及利率市场化的进一步放开,市场目前正进入降息通道,未来理财产品的收益率仍将下行。

谈到下半年如何使资金最大限度地保值增值,王晓颜说,目前市场处在降息通道,不妨将资金适当地放入市场中长期安排,也可以买一些国债或作3年或5年的定期储蓄。另外,理财的品种和范围都可以拓宽些,不一定只限于理财产品,有经验的投资者不妨向前大胆地迈一步,可投资股票等。如果今后利率再降低,对资金来说已不适宜作长期安排。

■小贴士

风险等级:去年10月银监会出台《商业银行理财产品销售管理办法》,要求对理财产品的风险和客户风险承受能力进行评级、评估。风险评级为一级和二级的理财产品,单一客户销售起点金额不得低于5万元人民币;风险评级为三级的理财产品,单一客户销售起点金额不得低于10万元人民币;风险评级为四级的理财产品,单一客户销售起点金额不得低于20万元人民币。该新规从今年1月1日起正式实施。有些银行所发售的理财产品均注明风险等级,从“极低”、“低”、“中等”、“较高”至“高”依次分为5级,而有些银行则采用数字分级,从1级至5级风险逐渐递增。

理财产品计算公式: 本金×年化收益率÷365天×期限 (据《洛阳晚报》)

平安人寿鹤壁中支 第17届客服节 系列活动精彩纷呈



大型家庭趣味运动会现场。

晨报讯(记者 杨阳)7月14日,中国平安人寿鹤壁中支的会议室里迎来了一群小明星,他们个个身怀绝技,或跳舞,或唱歌,或绘画。这是该公司第17届客服节的一个场景。

中国平安自1988年成立,历经24年发展成为集保险、银行、投资三大业务领域于一体的综合性金融集团,连续4年入围福布斯全球企业500强,连续11年当选中国最受尊敬企业。

一年一度的平安人寿客户服务节活动,是平安人回馈客户、回馈社会的体现。中国平安自1996年在同业中首创寿险客户服务月,并在2000年演变为客户服务节以来,在这项全国性的大型活动中,相继开展了客户大回访、全国少儿系列比赛、公益活动、客户座谈、游园会、专家讲座等服务客户、回馈社会的系列活动,既让客户享受公司的超值服务,也让更多人了解保险。

今年是平安的第17届客服节活动,平安人寿鹤壁中心支公司于5月5日拉开了今年客服节的序幕。他们举办了大型家庭趣味运动会,共有300多个家庭参加,选手1000余名。7月14日又举办了客服节系列活动中的少儿才艺大赛,共有60多名小选手参加了包括书画、舞蹈、曲艺等项目的比赛。

接下来,宝贝笑脸秀活动也将开始,届时市民带孩子的靓照参评,被评选出来的最美宝贝靓照将被选送省分公司刊登在省级报刊上。

“先赔付,再修车” 打造服务时效新标杆

针对广大消费者关心的车险理赔难等问题,中国平安近日发布服务承诺,提出“先赔付,再修车”。

“在传统的理赔流程中,客户需集齐各种资料,并在修车完毕,修理厂出具发票后,方能进入理赔阶段。据统计,客户从报案到领取赔款的平均时间约40天。

针对此种情况,在平安的简单快赔流程中,查勘员将创新地首先在现场收集客户理赔资料影像件。紧接着,当案件核损通过并在修理厂确认车辆维修后,保险公司即刻启动赔款支付程序,发票等其他物理单证可由快赔合作修理厂维修后补交。

此外,平安产险还承诺,平安安用车车险客户出险,赔付金额在万元以下、纯车损、单方事故而且当日进维修厂的案件,从报案到赔款3个工作日完成;超出承诺期限,按3倍银行活期日利率支付罚息。

据了解,2011年万元以下的纯车损车险案件占平安车险案件总数的95%,这就意味这有大约出险客户95%的案件,将有机会体验“简单快赔”服务。

平安产险通过创新的服务模式让客户理赔全流程周期缩短,使得赔款到账时间大幅提前。

对于车辆维修时间较长的案件来讲,甚至很可能实现客户提车之前,赔款就预先到账,彻底颠覆了之前车险需修车结束,资料齐全方能启动理赔程序的传统模式。

晨报记者 秦颖

中国人寿 鹤壁分公司 快速理赔 给客户希望

7月12日下午,中国人寿鹤壁分公司综合管理部经理王明玉等人来到鹤山区客户张先生家中,将20760元理赔款送到了其家属手中。

张先生分别于2009年和2012年在中国人寿鹤壁分公司投保“国寿鸿富两全保险(分红型)、国寿鸿盈两全保险(分红型)”。

“天有不测风云”,张先生于2012年5月26日突发脑出血抢救无效死亡。噩耗传来,张先生的家人悲痛万分。张先生是家里的经济支柱,他去世后,整个家庭陷入困境。

中国人寿鹤壁分公司的业务员得知这一消息后,迅速赶到张先生家中,一边安抚其家属,一边协助整理理赔手续,并开通绿色通道,积极开展理赔核査。

经认定,事实清楚,符合理赔条件,中国人寿鹤壁分公司于家属报案后的第四天快速结案,进行理赔。张先生的家属拿到赔款后表示,这不仅是赔款,更是他们生活的希望。

(杨超)